
Слава КСС, 29. октобар 2023. 

Поздрав председнице КСС Славице Ђошановић 

 

 

Часни оци, драга наша данашња кумо, поштовани председниче и чланови црквеног 

одбора, драги парохијани како наше тако и сусједних парохија, Помаже Бог и добро нам 

дошли! 

 
120 година прошло је од оснивања КСС, 120 година жене се удружују при светим 

храмовима са једним циљем, а то је бити са онима којим је помоћ најпотребнија и 

када је најпотребнија. 

 
Што се тиче нашег кола Св. Петка, желим да знате да сам почаствована што и ове 

године у моменту када прослављамо нашу заштитницу стојим испред свих ових 

вриједних жена, жена које носе ово наше коло на својим леђима с вољом и без роптања. 

Јер да је супротно сви би смо то до сада осјетили, осјетили кад год се нађемо на једној 

од многобројних манифестација које наша црква уприличи у току сваке године. 

Зато су оне посебне и вриједне наше пажње и подршке коју им треба пружити. Оно што 

свакако желим да истакнем, јесте њихова добра воља, поткрепљена жељом да поново 

покренемо паприкаш, и успјеле су у томе. За сада иде добро, али сигурно може и боље, 

радићемо заједно док не стигнемо до жељеног циља а то је обезбиједити средства за 

поправку крова на цркви. Да да Бог да нам се жеља што прије и оствари! Зато треба да 

смо четвртком ту, што због помоћи у раду толико и да им дамо вјетар у леђа да знају да 

имају подршку и да нису саме. 

 

Кухиња сигурно није најважније мјесто на овом нашем имању, али шта би друго сестре 

Српкиње радиле него спремале за нас саме, за продају, за оне за које нема ко да спреми. 

Зато вас позивам да дођете, мјеста има за све, како за сестре са паприкаша тако и маме 

које спремају ужину дјечици за вријеме српке школе, за маме чија дјеца играју фолклор и 

за све оне сестре које спремају храну приликом других прослава и дешавања. Кухиња је 

довољно велика тако да би сваки други коментар био само пуки изговор да једне другим 

не помогнемо. 

 
Нешто друго у вези чега бих рекла пар ријечи и што је посебно значајно јесте да смо 

обећање дале и испуниле, а то је да смо на Васршњем Bake sale ове године оствариле 

приход од $3000 које су О. Милан и протиница лично уручили хуманитарној организацији 

Мајка Девет Југовића на Косову и Метохији, о чему ће нам протиница Јелена мало касније 

рећи нешто више. Оно што ја могу да кажем јесте да ово никако не треба и не смије остати 

запамћено као једнократна помоћ него нешто чему се озбиљно треба приступити и сваке 

наредне године тј.све док нашој браћи и сестрама на Косову и Метохији наша помоћ буде 

потребна. 

 
И на крају још један позив, једна молба стала у једну ријеч а то је “приђите” јер је 

предуслов за постојање једног овако лијепог окупљања свакако постојање Кола Српских 

сестара. 

 

Наша данашња кума Мира потрудила се од свег срца да овај дан буде лијеп и Богу 



угодан, како на радост њене породице тако и на радост свих нас окупљених данас овдје. 

Лично знам да је са припремама почела одавно, планирала ,набављала, предлагала , 

спремала, па из свега тога можемо само закључити колико је ово велики догађај за њу и 

за све сестре које су кумовале прије ње. Та нека позитивна трема и страх како ће на крају 

све испасти говори искључиво о томе “колико нам је стало”.  А то колико нам је стало 

можемо показати већ следеће недеље на годишњој скупштини КСС када требамо 

изабрати нови одбор, вријеме је… 

 

Сестре које су тренутно у одбору или су ту и сувише дуго и вријеме је да их неко одмијени 

или су сестре које ће из оправданих разлога преузети функције у другим црквеним 

организацијама. Хвала Богу има и оних које су спремне да остану и помогну новом одбору 

да преузме обавезе и настави са радом. 

 

Зато вас са овог мјеста позивам да у следећу недељу останете после Св. Литургије и 

узмете учешће у бирању новог одбора и тиме покажете “да вам је стало”. Због 

недовољног одзива протеклих година сестре су пристајале да остану на својим 

позицијама дуже , само да не доведу опстанак кола у питање јер никакво резервно коло 

немамо. И немамо времена за калкулисање , посла је пуно, дјечице у нашој парохији Богу 

хвала све више, оних којима је наша помоћ потребна и тамо и овде још више. Зато је 

важно да постојимо, да смо при руци онима који нас требају да смо ту из милион 

видљивих и невидљивих разлога. 

 

Зато што знам да нисам усамљена у размишљању и ставовима по питању кола зато и не 

бринем за његов опстанак само сам имала потребу да вам то данас и кажем. 

 
Још једном нека је срећна Слава свим нашим сестрама, живе и здраве биле на многаја 

љета! 


